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23 de octubre de 2001
       El alumnado de 3º de Fisioterapia de la Universidad de Vigo (España) ha trabajado en las clases de Salud Pública y de Legislación Sanitaria el tema de los Derechos Humanos, y quieren realizar las siguientes preguntas, que son la expresión de sus inquietudes:

- ¿Por qué en un país como Afganistán, que viene incumpliendo los derechos humanos (DD.HH.) desde hace tiempo, y se estaba denunciando esta situación, sólo se actúa ahora?; el conflicto EE.UU.-Afganistán ¿es realmente una lucha contra el terrorismo como violación de éste de los DD.HH. (lo están sufriendo inocentes, que, por otro lado, estaban sufriendo hasta ahora a sus gobernantes talibanes), o va más allá y hay enfrentamiento entre dos culturas y/o religiones, entre países ricos y países pobres?; ¿hasta qué punto el respeto a las costumbres culturales justifica la violación de los DD.HH.? (ablación del clítoris o infibulación de la vulva en culturas musulmanas y árabes, o vendaje de los pies en la cultura china); ¿qué medidas habría que adoptar para mejorar la situación de las mujeres en los países árabes?; por otro lado ¿porque puede un país como EE.UU. bloquear a otro como Cuba?, ¿dónde están los DD.HH. en un caso así?; ¿por qué la ONU no interviene impidiendo los grandes conflictos bélicos, máximo exponente de la violación de los DD.HH.?, ¿y por qué cuando pide que cesen los bombardeos para el bien de una población no se le hace caso?; ¿por qué se penaliza a determinados países por acciones cometidas por personas concretas y no se penalizó el ataque a Hiroshima y Nagasaki?; ¿por qué se permite que los países que violan los DD.HH. formen parte de la ONU?

- ¿Se incluyen el aborto y la eutanasia en el derecho a la vida desde el punto de vista de la ONU?; ¿por que la ley de algunos países les niega a los enfermos terminales, con plenas facultades mentales, el derecho a decidir libremente una muerte digna, o a no continuar una existencia sin calidad de vida?; y por otro lado, ¿qué poder tienen los países que aprueban la pena de muerte para privar del derecho a la vida a un condenado?; en un país con largas listas de espera para la atención sanitaria de casos bastante graves, y teniendo en cuenta el riesgo que eso supone para la salud y la vida, ¿se podría afirmar que se incumple el derecho a la atención sanitaria?

- ¿Por qué son necesarias fronteras, límites, si todas las personas somos iguales y ciudadanas del mundo?; ¿por qué, si los DD.HH. son universales, se pueden perder al cruzar una frontera?; ¿qué diferencia hay entre dos personas extranjeras que llegan a un país para que una sea, por ejemplo, un futbolista al que pagan miles de millones, y otra sea un o una inmigrante que entra navegando en una patera o dentro de un camión o barco en condiciones infrahumanas en donde puede morir y, de hecho, mueren muchas de estas personas?; ¿o por qué, si todos somos iguales, determinadas personas, como los y las homosexuales, no tienen derecho a casarse o a adoptar hijos o hijas en la mayoría de los países (eso dando ya por sentado que no sean sometidos/as a persecuciones)?; ¿qué derechos tienen las niñas y niños inmigrantes huérfanas y huérfanos?

- ¿En qué medida perjudica la globalización económica a los DD.HH.?; ¿por qué se emplea tanto dinero en investigación fuera del planeta y en armamento, en vez de priorizar en acabar con problemas básicos en el mundo como es el hambre?, ¿quién decide este reparto?
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